



● 27 ИЮЛЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА ТОРГОВЛИ

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ ТОРГОВЛИ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

И в благополучное, и в сложное время вы выполняете важные социальные и экономические задачи. Предоставляете белгородцам возможность приобрести широкий ассортимент продуктов и товаров. Способствуете развитию потребительского рынка, малого бизнеса и всей региональной экономики. А в прифронтовых условиях ваша работа стала осо-

бенно необходимой и жизнеобеспечивающей.

В 2023 и 2024 годах финансовые средства из федерального и регионального бюджетов предоставлены 138 предпринимателям, работающим в сфере торговли, на общую сумму свыше 297 млн рублей. Мы и дальше будем оказывать поддержку приграничной торговле. Несмотря на объективные сложности, сфера торговли региона сохраняет стабильность. Численность предприятий отрасли остается на уровне прошлых лет – порядка 13 тысяч объектов.оборот розничной торговли в 2023 году составил порядка 456 млрд рублей. Белгородские

предприятия потребительского рынка в 2024 году вновь стали победителями Всероссийского конкурса «Торговля России». На этот раз они признаны лидерами в 4 номинациях.

Только в прошлом году в области проведено свыше 4000 ярмарочных мероприятий, а в первом полугодии 2024 года – более 2400. Большое внимание уделяется торговому обслуживанию людей, проживающих в отдаленных или малочисленных населенных пунктах. В этом году наша область в соответствии с поручениями Президента и Правительства Российской Федерации получила 25 автомагази-

нов. Это позволяет сегодня охватить услугами выездной торговли 92% жителей сел, где отсутствуют стационарные магазины. И конечно, благодаря автолавам мы имеем возможность помочь людям, которые проживают на обстреливаемых территориях.

Дорогие друзья! Вы сильные, мужественные, волевые, умеющие добиваться поставленных целей. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, мирного неба, веры в лучшее, успехов в таком необходимом труде и семейного счастья!

В. ГЛАДКОВ,

губернатор Белгородской области.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ТОРГОВЛИ И ВETERАНЫ ОТРАСЛИ!

Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником!

Ваша профессия далеко не из лёгких, она требует знаний и компетентности, ответственности и самоотдачи, инициативности и даже творчества. Но самое главное, она требует умения работать с людьми: быть терпеливыми и доброжелательными, внимательными и приветливыми.

Приятно отметить, что вы не стоите на месте, постоянно совершенствуетесь, движетесь вперед, изучая спрос и потребности современного покупателя, формируя уникальные торговые предложения и создавая дополнительные удобства для своих клиентов.

Искренне благодарим вас за стойкость и самоотверженность, ответственность и профессионализм.

От всей души желаем вам и вашим семьям здоровья, счастья, благополучия и удачи во всех начинаниях!

С уважением **С. БИКЕТОВ,**

глава администрации Волоконовского района

Н. МЕЛАНИНА,

председатель Муниципального совета.

● 28 ИЮЛЯ – ДЕНЬ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

УВАЖАЕМЫЕ ВОЕННЫЕ МОРЯКИ И ВETERАНЫ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА!

От имени жителей Белгородской области и от себя лично поздравляю вас с Днем ВМФ России!

Ваш профессиональный праздник Родина отмечает в 85-й раз. И в этот славный день мы чувствуем личный состав крейсеров, эсминцев, авианосцев и подводных лодок, тех, кто сегодня защищает морские рубежи нашей Родины. Матросов и офицеров, которые служат на кораблях с белгородскими названиями: суперсубмарине «Белгород» и подводной лодке «Старый Оскол», многоцелевом фрегате «Адмирал флота Касатонов» и малом ракетном корабле «Грайворон». Мы поздравляем наше многотысячное белгородское морское братство.

Во времена Петра I жители нашего края – купцы, воеводы и воины Белгородского полка – участвовали в создании первого российского военного флота на воронежских корабельных верфях.

В годы Великой Отечественной войны около 3 тысяч наших земляков на флоте защищали страну от врага, лишь треть из них вернулись домой. Она вырастила 26 моряков – Героев Советского Союза и Героев Социалистического Труда, 34 адмирала и генерала флота. Среди них – Герой Советского Союза, командир подводной лодки «Щ-324» Анатолий Михайлович Коняев, который со своим экипажем совершил первый в истории ВМФ нашей Родины подледный переход в Балтийском море. В числе героев – Александр Никитович Волков, командир отделения рулевых сигнальщиков легендарной подводной лодки «С-13», которая под командованием А.И. Маринеско уничтожила фашистский лайнер «Вильгельм Густлофф», самый большой по водоизмещению из всех потопленных вражеских кораблей за годы войны.

Хочу пожелать всем, кто в разное время служил на флоте, доброго здоровья и благополучия. А тем, кто сегодня несет нелегкую вахту под Андреевским флагом и решает сложные боевые задачи, – выдержки, стойкости и скорейшей Победы!

В. ГЛАДКОВ,

губернатор Белгородской области.

ЗА ПРИЛАВКОМ «ТЕРЕМКА»

Времена дефицита товаров канули в Лету. Мы не стоим в огромных очередях за приобретением необходимых продуктов, а количество магазинов с каждым годом только растёт.

В посёлке открыто несколько супермаркетов крупных федеральных сетей, но наряду с ними небольшие торговые точки продолжают пользоваться популярностью. Они также пестрят изобилием различной продукции и, кроме того, в них всегда имеется то, чего не купишь ни в одном сетевом магазине.

В уютный магазин «Теремок» в райцентре, который даже внешним видом похож на свой сказочный прототип, люди тянутся не только за свежим ассортиментом, но и за товарами местных производителей. Для каждого покупателя продавцы находят время сказать доброе слово, пожелать хорошего дня и порекомендовать что-то из новой продукции. Нередко здесь можно встретить людей из соседних деревень: одни приезжают за валуйскими и губкинскими колбасами, другие – за «леденёвским» маслом и творогом, а у кого-то большой популярностью пользуется белорусский сыр.

С момента открытия магазина здесь работают Л.П. Благодарева и Е.А. Пономаренко. Они по образованию бухгалтеры. Лариса Петровна в торговле проработала 25 лет, 11 из них – за прилавком «Теремка». Елена Аркадьевна трудилась по профессии в колхозе им. Крупской, а после его распада перешла в торговлю. Татьяна Григорьевна Колесникова несколько лет тому назад коренным образом сменила сферу деятельности, перейдя работать из детского сада в магазин. «Поначалу было страшно, но сейчас я ничуть не жалею о своём выборе», – при-



Т.Г. Колесникова и Л.П. Благодарева

знаётся девушка. Она сразу поняла, что в человеке, стоящем за прилавком, люди прежде всего хотят видеть собеседника и советчика. А ещё молодой специалист и продавцы со стажем уверены, что в любой торговой точке важно не только предложить покупателю товар на любой вкус, но и заслужить его доверие.

Наш разговор время от времени прерывался с подходом постоянных клиентов. «Что у вас новенького?», «Мы опять к вам...», «Я вчера задолжала три рубля, сегодня принесла, возьмите, пожалуйста». Такие отношения здесь сложились потому, что продавцы со всей душой относятся к своим покупателям, а те, в свою очередь, проявляют уважительное отношение к ним.

Ежегодно в четвертую субботу июля работники торговли отмечают свой профессиональный праздник. Благодарим виновников торжества за проявленное внимание к каждому из нас, за индивидуальный подход, терпение и тактичность!

Анна ШЕВЧЕНКО

Фото автора.



Е.А. Пономаренко

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

7 июля Меланья Филипповне Павленко из п. Пятницкое исполнилось 95 лет.

Именинница родилась в селе Петрополье Шевченковского района Харьковской области. Отец и мать были колхозниками, растили пятерых детей. С детских лет Меланья пришлось воспитывать младших брата и сестёр.

Великая Отечественная война началась, когда ей исполнилось 12 лет. Отец ушёл на фронт и через месяц пропал без вести. О его судьбе семья не знала до 1947 года. Впоследствии оказалось, что он был в немецком плену, чудом там выжил, а после освобождения работал на восстановлении разрушенного войной народного хозяйства СССР. А до этого без кормильца все основные заботы и трудности легли на плечи старших детей – Меланьи и её 14-летнего брата Павла. В июне 1942 года село было оккупировано немцами, а незадолго до этого во время немецкой бомбёжки сгорел их дом. С трудом семье удалось пережить холодную и голодную зиму.

В феврале 1943 года село было освобождено советскими войсками. После освобождения Меланья окончила школу-семилетку, одновременно трудилась в колхозе наравне со взрослыми. В 1947 году она поступила в школу фабрично-заводского обучения при Харьковском тракторном заводе (ХТЗ), а после её окончания работала на ХТЗ токарем-сборщиком. Там же познакомилась со своим будущим мужем Алексеем Ефимовичем Павленко, уроженцем села Тишанка Волоконовского района. В 1957 году семья переехала поближе к родителям мужа, в посёлок Пятницкое, где в это время были построены сахарный и молочно-консервный заводы.

Тридцать с лишним лет Меланья Филипповна проработала на МКЗ помощником мастера и мастером в целномолочном цехе. Неоднократно была передовиком, за ударный и добросовестный труд награждена медалями «Ветеран труда» и «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.», значком «Ударник коммунистического труда». Имеет Почетные грамоты и благодарности от руководства молочно-консервного комбината, поселковой и районной администраций.

Меланья Филипповна отличается гостеприимностью и постоянно интересуется событиями, происходящими в поселке и районе. У неё две дочери, трое внуков и двое правнуков. Она постоянно окружена заботой и вниманием родных и близких.

Подготовила
Наталья КОЛОМЫЦ

В ПРОКУРАТУРЕ РАЙОНА

Прокуратурой Волоконовского района проведена проверка исполнения федерального законодательства в сфере безопасности дорожного движения в муниципальных образованиях, в ходе которой были выявлены нарушения.

Проверкой установлено, что в нарушение требований ГОСТа Р 50597-2017 «Дороги автомобильные и улицы», утвержденного Приказом Росстандарта от 26.09.2017 № 1245-ст, на территории городского поселения «Поселок Волоконовка» и Грушевского сельского поселения разрушено асфальтное (бетонное) покрытие. Размеры дефектов превышают установленную норму.

С целью устранения выявленных нарушений главам администраций муниципальных образований внесены представления, которые находятся на рассмотрении.

Е. ЕРМОЛЕНКО,
прокурор района,
старший советник юстиции.

ЧТОБЫ РЕЗВИТЬСЯ И ИГРАТЬ В «ЗАРНИЦУ»



Площадка на территории Волоконовской средней школы № 2



Глава администрации поселка Волоконовка С.В. Цыганкова с юными волоконовцами на площадке в Парке Победителей

За семь лет Фонд «Поколение» профинансировал установку почти сотни детских и спортивных площадок в 12 районах области. Площадь объектов варьируется в зависимости от места расположения и численности населения от 100 до 850 кв.м.

На прошлых выходных две площадки появились и в нашем районе. Всего у нас семь таких объектов, подаренных Фондом. Новые пространства для досуга появились на территории Волоконовской средней школы №2 и Парка Победителей.

В торжественных открытиях площадок приняли участие глава администрации Волоконовского района С.И. Бикетов и помощник депутата Государственной Думы ФСРФ Андрея Скоча А.Д. Мирошник. «Я искренне поздравляю с этим событием не только ребят, но и взрослое поколение, ведь для нас очень важно, чтобы отдых наших детей был не только комфортным, но и безопасным», – сказал руководитель муниципалитета.

Каждый объект имеет травмобезопасное искусственное покрытие. Резина, используемая для этих целей, отвечает всем стандартам, изготовлена из экологически чистых тканей. При нагревании на солнце не выделяет неприятный запах. Темпера-

туроустойчива как в летнее, так и в зимнее время. Игровое и спортивное оборудование также отвечает всем стандартам качества и надежности.

К 80-летию Победы ведется благоустройство значимого для всех волоконовцев объекта – Парка Победителей. В 2015 году в рамках Всероссийской акции «Дерево Памяти» жители поселка посадили здесь деревья в честь погибших и умерших фронтовиков, а в 2024 году в рамках проекта «Комфортная городская среда» начато благоустройство центральной аллеи. С целью привлечения внимания молодежи к данному патриотическому объекту жители обратились с инициативой строительства в Парке Победителей спортивно-игровой площадки «Зарница». Спустя пару месяцев на 825 кв.м здесь было установлено 16 спортивных элементов и 3 игровых. «Зарница» послужит хорошим местом для физической подготовки будущих защитников Отечества. В Волоконовском районе много лет ведёт свою работу военно-патриотический клуб «Беркут», где юноши и девушки осваивают навыки военно-прикладных видов спорта, обучаются навыкам самообороны, самостраховки и выживания в экстремальных условиях. Также на базе Ютановского агромеханического техникума открыт центр «Воин». Воспитанники клуба и

центра принимают активное участие в военно-патриотических сборах и конкурсах.

Параллельно с этим объектом велось и строительство игровой площадки на территории Волоконовской средней школы № 2. На 150 кв.м установлены красочный игровой комплекс, а также качели и карусели. Предусмотрена и зона для отдыха.

В Волоконовке проживает 1925 детей, а в средней общеобразовательной школе №2 обучается 530 детей.

«В этом году на средства Фонда «Поколение» намечено открыть 14 игровых и самых различных спортивных площадок. Ни один из открытых объектов не повторяется, потому что здесь присутствует авторская работа. И каждая спортивная или детская площадка имеет свои особенности. Мы понимаем, что сегодня эта программа рассчитана на оздоровление детей на открытом воздухе. Наша основная задача – формирование здорового поколения», – отметил помощник депутата Госдумы РФ Андрея Скоча Алексей Демьянович Мирошник.

В ближайшие месяцы планируется открытие объектов в Красногвардейском, Чернянском, Ровенском районах и с. Морозово Губкинского городского округа.

Подготовила Ирина ТИМОШЕВСКАЯ
Фото пресс-службы администрации района

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).